
 
 

 Nebraska Statewide 
2020 Republican Primary Results 

 
Conducted: February 19 – 20, 2020 
Number of Respondents: 400 
MoE: ±4.9% 
 
Q. How likely are you to vote in this year’s Republican primary election for president of 
the United States and other local offices?  
 

Definitely voting 93% 

Probably voting 5% 

Fifty-fifty chance you’ll vote 2% 

Total 100% 

 
Q. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump? 
 

Very favorable 67% 

Somewhat favorable 16% 

Very unfavorable 9% 

Somewhat unfavorable 4% 

No opinion 2% 

Total 100% 

 
Q. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Deb Fischer? 
 

Very favorable 43% 

Somewhat favorable 26% 

Very unfavorable 9% 

Somewhat unfavorable 5% 

No opinion 17% 

Total 100% 

 
Q. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Ben Sasse? 
 

Very favorable 39% 

Somewhat favorable 32% 

Very unfavorable 15% 

Somewhat unfavorable 9% 

No opinion 5% 

Total 100% 



Q. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Matt Innis? 
 

Very favorable 16% 

Somewhat favorable 18% 

Very unfavorable 11% 

Somewhat unfavorable 3% 

No opinion 52% 

Total 100% 

 
Q. And if the Republican primary election for United State Senate were held today, 
would you vote for Ben Sasse or Matt Innis? 
 

Ben Sasse 65% 

Matt Innis 17% 

Undecided 18% 

Total 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Demographics 
 
Age 

18-34 10% 

35-49 16% 

50-64 32% 

65 or older 42% 

Total 100% 
 
Gender 

Male 50% 

Female 50% 

Total 100% 
 
Party Affiliation  

Republican 86% 

Democrat 5% 

Independent 9% 

Total 100% 

 
Type of Republican  

Trump/America First Republican 63% 

Traditional Republican 21% 

Social conservative 10% 

Tea Party Republican 3% 

Libertarian 1% 

Other 2% 

Total 100% 

 
Ideology  

Very conservative 50% 

Somewhat conservative 26% 

Moderate 17% 

Liberal 3% 

Unsure 4% 

Total 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Media Market 
CHEYENNE-SCOTTSBLUFF 2% 

DENVER 5% 

LINCOLN & HASTINGS-KRNY 43% 

NORTH PLATTE 3% 

OMAHA 40% 

SIOUX CITY 7% 

SIOUX FALLS(MITCHELL) 1% 

Total 100% 

 
Congressional District  

1 33% 

2 24% 

3 43% 

Total 100% 

 


